

平成23年度決算に係る主要な施策の成果に関する報告書 訂正表

名 称	箇 所	誤	正
平成23年度決算に係る主要な施策の成果に関する報告書	37 ページ 施策の内容および成果の列 上から4行目	精神障害者数 <u>13,261</u> 人	精神障害者数 <u>2,268</u> 人
	41 ページ 施策の内容および成果の列 ○ 教養講座の表中、 講座名の3行目	<u>ブリザードフラワー</u>	<u>プリザーブドフラワー</u>